
付録１　単純集計結果

◎まず、あなたの進路について伺います。

問１　あなたは高校卒業後の進路について、どう考えていますか。一つだけ○をつけてください。

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1. 国内のレベルの高い大学に進学したい 29.3 26.7 35.8 41.9 1.9 7.2

 2. 国内の普通程度の４年制大学に進学したい 32.7 35.9 36.7 38.3 14.7 12.2

 3. 入りやすい４年制大学に進学したい 5.6 6.7 9.7 1.9 6.3 2.6

 4. 外国へ留学したい 1.0 2.6 4.5 1.9 1.4 6.8

 5. 短大に進学したい 2.9 13.1 3.3 5.6 5.0 30.1

 6. 専門学校に進学したい 11.3 2.1 1.6 1.5 28.0 6.8

 7. 就職したい 12.4 4.1 1.4 2.4 35.5 23.1

 8. まだ考えていない 4.5 3.5 6.5 6.3 6.9 10.7

 無回答 0.3 5.3 0.5 0.4 0.3 0.4

 実数 1224 1024 1767 1295 879 458

問２　あなたには進路について相談する相手がいますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1. 父親　　 46.0 61.0 74.2 54.4 49.5 70.3

 2. 母親　　　 75.9 79.7 77.8 80.4 82.6 72.3

 3. 友人　　　　 59.3 68.1 48.0 49.6 56.8 47.4

 4. 学校の先生 44.6 35.1 37.7 27.6 47.0 30.6

 5. 兄姉 21.3 26.9 26.1 21.9 21.4 23.6

 6. 先輩　　 21.7 18.8 10.6 5.1 15.9 10.5

 7. 塾の先生　　 18.7 5.4 6.4 26.6 4.0 4.8

 8. 祖父母 4.3 28.6 6.7 1.4 9.3 5.2

 9. その他　　 6.3 20.6 6.5 2.1 5.6 8.3

10. 相談相手はいない 4.5 3.1 4.5 3.5 3.8 5.0

問３　あなたは次のことについて保護者とどのくらい話をしていますか。それぞれにつき、あてはまるものに一つだけ○をつけてください。

1. 高校卒業後の具体的な進路について

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1) よく話をする 24.9 42.7 32.2 31.9 24.1 26.4

 2) たまに話をする 52.3 39.8 47.7 48.3 53.1 50.4

 3) あまり話さない 18.6 14.6 16.0 17.6 18.4 18.1

 4) 全く話さない 4.2 2.5 4.0 2.2 4.3 4.8

　　無回答 0.0 0.4 0.1 0.0 0.0 0.2

2. 今後、勉強したい学科や専攻について

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1) よく話をする 21.2 37.6 25.9 36.0 16.8 18.8

 2) たまに話をする 42.9 37.7 41.3 45.2 35.3 33.8

 3) あまり話さない 25.6 17.5 25.4 16.1 33.6 34.9

 4) 全く話さない 10.0 6.4 7.2 2.6 14.1 12.0

　　無回答 0.2 0.8 0.2 0.1 0.2 0.4

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

82



3. 将来就きたい職業について

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1) よく話をする 27.5 34.6 30.7 22.9 29.5 31.0

 2) たまに話をする 43.8 38.4 41.1 43.4 45.1 42.1

 3) あまり話さない 20.5 19.5 22.8 29.5 19.5 21.6

 4) 全く話さない 8.1 6.2 5.2 4.1 5.8 4.1

　　無回答 0.2 1.4 0.2 0.1 0.2 1.1

4. 自分の趣味や適性について

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1) よく話をする 23.9 45.1 33.9 29.2 22.8 25.3

 2) たまに話をする 38.2 37.2 37.9 43.3 37.4 38.4

 3) あまり話さない 28.6 12.5 23.2 24.3 31.9 28.6

 4) 全く話さない 9.0 3.8 4.8 3.0 7.8 6.8

　　無回答 0.3 1.4 0.2 0.2 0.1 0.9

5. 自分の成績について

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1) よく話をする 22.0 54.2 42.0 44.9 17.2 28.2

 2) たまに話をする 46.2 30.0 35.9 37.7 47.3 35.8

 3) あまり話さない 26.7 11.1 18.8 15.3 31.4 26.9

 4) 全く話さない 4.7 3.9 3.2 2.1 3.8 8.7

　　無回答 0.3 0.8 0.1 0.1 0.3 0.4

6. 将来の生活や生き方について

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1) よく話をする 17.2 38.5 26.0 23.3 17.5 28.6

 2) たまに話をする 40.4 33.0 36.6 40.8 37.2 34.3

 3) あまり話さない 30.6 21.4 27.7 29.5 37.2 27.9

 4) 全く話さない 11.2 6.3 9.6 6.1 7.8 9.0

　　無回答 0.5 0.9 0.1 0.3 0.2 0.2

7. 保護者の仕事について

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1) よく話をする 15.6 19.6 19.0 11.7 15.4 18.3

 2) たまに話をする 32.6 37.8 39.7 36.5 31.5 42.4

 3) あまり話さない 38.9 31.9 32.8 39.8 38.5 29.0

 4) 全く話さない 12.6 9.4 7.5 11.7 14.3 9.0

　　無回答 0.3 1.3 1.0 0.2 0.3 1.3

8. 社会、経済、企業の動きについて

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1) よく話をする 9.2 17.4 19.1 13.7 7.6 17.0

 2) たまに話をする 26.0 28.1 32.3 38.1 21.0 31.7

 3) あまり話さない 40.6 34.3 33.3 36.6 46.2 38.0

 4) 全く話さない 23.7 19.5 14.1 11.5 24.8 12.0

　　無回答 0.6 0.7 1.1 0.0 0.3 1.3
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問４-1　あなたはお父さんの仕事について知っていますか。また、その仕事に興味がありますか。

 ａ）お父さんの仕事の内容について知っていますか。

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  よく知っている 33.5 45.9 42.8 66.5 32.0 31.7

 2)  すこし知っている 45.6 32.2 42.0 27.4 44.1 47.4

 3)  あまり知らない 12.3 7.2 7.1 4.1 11.1 8.7

 4)  全く知らない 4.2 5.4 1.0 1.0 4.2 2.8

 5)  父親は働いていない⇒問４－2へ 2.0 5.6 4.0 0.9 3.5 3.7

　　無回答 2.5 3.7 3.2 0.1 5.0 5.7

　　　　

 ｂ）お父さんの仕事に興味がありますか。

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても興味がある　　 6.7 11.4 9.0 15.2 6.1 12.0

 2)  まあ興味がある　 35.1 30.8 38.8 42.1 35.2 35.7

 3)  あまり興味がない　 38.5 27.9 51.2 33.7 39.6 51.1

 4)  全く興味がない 19.7 27.1 0.0 8.0 18.2 0.0

　　無回答 0.0 2.8 0.9 0.9 0.9 1.2

    実数（人） 1170 929 1641 1283 806 415

問４-2　あなたはお母さんの仕事について知っていますか。また、その仕事に興味がありますか。

 ａ）お母さんの仕事の内容について知っていますか。

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  よく知っている 41.3 53.8 41.7 67.3 40.5 30.1

 2)  すこし知っている 31.5 22.6 36.2 15.1 36.4 35.8

 3)  あまり知らない 6.3 3.8 6.3 2.3 6.5 9.2

 4)  全く知らない 0.8 1.1 0.9 0.1 1.8 3.5

 5)  母親は働いていない⇒問４－2へ 17.1 17.0 11.2 15.1 12.6 15.5

　　無回答 2.9 1.8 3.6 0.1 2.2 5.9

 ｂ）お母さんの仕事に興味がありますか。

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても興味がある　　 6.9 8.7 8.2 11.7 7.1 14.4

 2)  まあ興味がある　 35.5 28.4 33.1 39.9 36.8 36.7

 3)  あまり興味がない　 42.6 32.8 57.7 37.9 41.1 47.2

 4)  全く興味がない 14.5 27.4 0.0 9.4 14.2 0.0

　　無回答 0.4 2.8 1.0 1.1 0.8 1.7

    実数（人） 979 832 1505 1099 749 360

問５　進路について考える時、あなたはどんな気持ちになりますか。それぞれにつき、一つだけ○をつけてください。

1. 自分の可能性が広がるようで、楽しみにしている

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  全くそうである 19.2 42.0 23.8 23.2 19.1 21.0

 2)  まあそうである 45.7 47.6 48.3 51.8 45.6 50.2

 3)  あまりそうではない 27.6 6.9 22.3 22.6 28.1 23.1

 4)  全くそうではない 7.3 1.7 4.6 2.4 6.8 4.8

     無回答 0.2 1.9 0.9 0.0 0.3 0.9
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2. 将来自分がどうなるか不安になる

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  全くそうである 38.7 17.7 12.3 33.5 41.9 16.2

 2)  まあそうである 44.9 40.4 35.0 50.4 41.1 39.3

 3)  あまりそうではない 12.8 30.0 38.1 12.9 14.7 33.6

 4)  全くそうではない 3.4 10.4 13.2 3.2 1.9 10.0

     無回答 0.2 1.5 1.3 0.0 0.5 0.9

3. 自分の将来にそんなにいいことはないので、考えてもつまらない

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  全くそうである 4.4 4.5 6.8 12.4 3.9 10.5

 2)  まあそうである 14.6 10.0 13.4 39.8 17.6 24.0

 3)  あまりそうではない 49.8 32.7 37.1 36.1 52.0 38.2

 4)  全くそうではない 30.9 51.1 40.7 11.7 25.8 25.1

     無回答 0.2 1.8 1.9 0.0 0.7 2.2

4. いまが楽しければいいので先のことは考えない

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  全くそうである 5.0 4.7 8.5 3.3 6.9 15.7

 2)  まあそうである 18.1 12.8 17.0 20.1 20.0 19.2

 3)  あまりそうではない 51.7 47.5 37.5 42.9 47.4 34.1

 4)  全くそうではない 24.6 32.8 35.1 33.6 24.8 29.0

     無回答 0.7 2.2 1.9 0.1 0.8 2.0

問６　あなたの学校では進路について指導してくれますか。

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1. 指導してくれる　　   　 　 78.0 67.8 32.8 72.3 72.5 61.4

 2. 指導してくれない　　  　　 2.4 10.8 22.9 14.8 3.3 15.1

 3. わからない 19.4 19.9 43.4 12.9 24.1 22.9

    無回答 0.2 1.5 0.9 0.0 0.1 0.7

　Q6sq　（問６で「１」と答えた者）指導をしてくれるのはどなたですか？あてはまるものにいくつでも○をつけてください。

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1. 進路指導の先生 　　 72.3 74.1 24.9 79.5 60.4 68.9

 2. 担任の先生　　 83.5 25.9 77.0 31.1 85.9 63.6

 3. 学校の心理相談員（カウンセリングの先生） 1.4 32.3 22.0 13.1 0.0 27.1

 4. ソーシャルワーカー（社会福祉士）　　 0.5 2.4 6.4 1.8 0.9 8.9

 5. その他 2.5 16.9 7.4 1.3 4.6 2.9

    実数(人） 955 694 578 936 637 280

問７　あなたは、高校での進路指導にどのようなことを期待しますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1.  自分が何に向いているか知るための学習 48.6 55.3 72.9 64.7 52.1 62.4

 2.  進路に関する情報や資料の充実 63.2 71.5 69.2 75.4 59.7 63.1

 3.  仕事にすぐ役立つ知識や技術の学習 27.3 52.3 45.1 36.8 40.5 49.6

 4.  現場実習など就業体験の機会 22.3 62.3 49.6 31.7 27.9 54.4

 5.  職場見学の機会 23.0 54.6 37.1 49.3 29.5 40.0

 6.  働くことについて考える機会 18.9 45.1 32.3 27.2 20.6 29.5

 7.  先輩や地域の職業人などの話を聞く機会 19.2 54.1 41.4 54.1 18.3 36.7

 8.  進路について先生に相談する機会 26.4 39.1 34.5 35.1 23.9 32.3

 9.  その他 0.7 5.0 5.0 0.2 1.0 8.1

10. 特に期待はしない 10.7 5.2 5.7 3.9 8.3 7.6
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問８　過去1年間で、あなたは次のことをしたことがありますか。また、これらのことはあなたの進路選択にどのくらい役に

        立っていますか？

 1. 学校でキャリア教育に関する授業を受ける 

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

     a)  したことがある 52.5 47.3 19.2 59.8 38.9 43.7

     b)  どのくらい参考になったか

         1) とても参考になった 18.2 30.6 18.5 12.8 20.8 36.6

         2) まあ参考になった 64.4 52.1 50.0 58.4 66.7 41.8

         3) あまり参考にならなかった  14.0 10.3 23.2 25.3 9.4 10.3

         4) 全く参考にならなかった 1.6 1.9 6.5 3.5 1.8 5.7

　　　　　 無回答 1.9 5.2 1.8 0.0 1.5 5.7

　　　　　 実数（人） 643 484 336 774 537 194

 2. 職業適性検査を受ける 

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

     a)  したことがある 60.9 29.7 12.5 88.6 60.5 43.0

     b)  どのくらい参考になったか

         1) とても参考になった 15.2 17.1 21.3 12.9 14.8 39.8

         2) まあ参考になった 56.6 46.7 51.1 54.4 57.4 41.3

         3) あまり参考にならなかった  20.8 22.0 18.1 27.8 18.6 7.1

         4) 全く参考にならなかった 5.1 6.6 2.7 4.9 4.7 5.1

　　　　　 無回答 2.3 7.6 6.8 0.0 4.5 6.6

　　　　　 実数（人） 745 304 221 1148 533 197

 3. キャリアカウンセリングを受ける

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

     a)  したことがある 10.1 30.3 12.3 48.7 7.2 35.8

     b)  どのくらい参考になったか

         1) とても参考になった 25.8 33.7 27.5 17.3 27.7 33.7

         2) まあ参考になった 54.8 44.3 47.2 59.1 56.9 44.8

         3) あまり参考にならなかった  15.3 11.7 17.4 21.4 12.3 10.4

         4) 全く参考にならなかった 1.6 1.6 2.8 2.2 1.5 2.5

　　　　　 無回答 2.4 8.7 5.0 0.0 1.5 8.6

　　　　　 実数（人） 124 310 218 631 65 164

4. インターンシップ・職場体験活動をする （企業などで実務体験をする）

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

     a)  したことがある 42.2 31.7 15.4 20.6 46.2 38.6

     b)  どのくらい参考になったか

         1) とても参考になった 46.1 47.7 42.3 21.0 56.7 40.7

         2) まあ参考になった 43.2 35.7 39.7 47.9 35.5 40.7

         3) あまり参考にならなかった  6.2 7.4 9.9 24.0 4.4 5.6

         4) 全く参考にならなかった 1.9 1.8 1.8 7.1 0.7 2.3

　　　　　 無回答 2.5 7.4 6.3 0.0 2.7 10.7

　　　　　 実数（人） 516 325 272 267 406 177
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 5. 職業訓練のセミナーなどに参加する

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

     a)  したことがある 7.0 15.0 6.3 7.2 11.0 34.3

     b)  どのくらい参考になったか

         1) とても参考になった 41.9 47.4 33.3 39.8 44.9 47.8

         2) まあ参考になった 46.5 26.6 33.3 46.2 41.8 35.0

         3) あまり参考にならなかった  10.5 11.0 18.0 8.6 7.1 3.8

         4) 全く参考にならなかった 0.0 3.2 6.3 5.4 2.0 2.5

　　　　　 無回答 1.2 11.7 9.0 0.0 4.1 10.8

　　　　　 実数（人） 86 154 111 93 98 157

 6. 職業関連の本や雑誌などを読む 

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

     a)  したことがある 52.7 49.5 26.8 54.3 48.8 43.0

     b)  どのくらい参考になったか

         1) とても参考になった 28.4 28.4 27.0 24.9 23.3 41.6

         2) まあ参考になった 59.9 47.5 53.0 60.9 66.3 38.1

         3) あまり参考にならなかった  7.0 13.8 12.4 13.1 5.1 8.1

         4) 全く参考にならなかった 0.3 2.8 0.8 1.1 0.9 2.0

　　　　　 無回答 4.3 7.5 6.8 0.0 4.4 10.2

　　　　　 実数（人） 645 507 474 703 430 197

7. 職場見学をする（企業や事業所などの働く場を観察・説明を聞く）

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

     a)  したことがある 43.9 39.1 17.8 13.6 48.2 34.3

     b)  どのくらい参考になったか

         1) とても参考になった 41.4 44.3 27.0 40.9 52.8 44.6

         2) まあ参考になった 46.1 37.3 40.0 47.7 39.2 37.6

         3) あまり参考にならなかった  7.6 7.3 22.2 8.0 4.0 5.1

         4) 全く参考にならなかった 1.7 2.3 4.4 2.8 1.2 1.9

　　　　　 無回答 3.2 9.0 6.3 0.6 2.8 10.8

　　　　　 実数（人） 537 400 315 176 424 157

問９　過去一年間で、あなたはアルバイトをしたことがありますか。

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

　1.　したことがある　 20.5 43.9 21.1 16.7 29.5 40.0

　2.　したことがない⇒問10へ　　 79.2 54.7 77.5 83.3 68.8 55.5

　    無回答 0.2 1.4 1.4 0.0 1.7 4.6

問9で「1. したことがある」と答えた方に伺います。

問9sq-1　あなたがアルバイトをした理由や目的は何ですか。（3つまで選んでください）

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1. 主に生活費や学費に当てる 35.5 36.8 29.3 19.9 39.0 39.9

 2. 小遣いを増やすため 72.5 81.8 47.0 94.0 68.7 43.7

 3. 自分の能力を高めるため 19.5 26.2 81.5 18.5 21.6 73.2

 4. 仕事の経験を得るため 56.2 55.4 62.4 53.2 54.1 66.1

 5. 休み時間を有効に過ごすため 19.1 18.0 30.4 44.0 15.1 31.1

 6. 親（保護者）にすすめられたため      7.6 14.2 7.3 20.4 12.7 1.6

 7. 友人を得るため  1.2 2.4 10.5 0.9 0.0 12.0

 8. その他 6.0 24.4 3.2 0.0 10.0 2.7

　  実数（人） 251 451 372 216 259 183
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問9sq-2　アルバイトの経験があなたの進路選択に役に立っていると思いますか。あてはまるものに一つだけ○をつけてください。

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1. とても役に立っている 33.5 17.8 26.1 2.8 38.6 39.3

 2. まあ役に立っている 45.0 30.9 43.2 44.9 38.2 42.6

 3. あまり役に立っていない 15.9 23.3 23.9 24.5 17.0 12.0

 4. 全く役に立っていない 5.6 10.4 6.8 23.1 6.2 5.5

　　無回答 0.0 17.6 1.0 4.6 0.0 0.5

　　実数（人） 251 450 372 216 259 183

問10　次のことについて、あなたにあてはまるところにそれぞれ一つだけ○をつけてください。

1. 自分にはどのような能力・適性があるか知っている

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1) とてもあてはまる 8.2 38.8 24.1 14.4 7.3 24.2

 2) まああてはまる 46.4 49.3 59.9 51.5 42.1 59.4

 3) あまりあてはまらない 39.3 8.7 14.3 30.6 42.3 14.0

 4) 全くあてはまらない 6.0 1.2 1.2 3.6 7.7 1.7

　　無回答 0.1 2.1 0.5 0.0 0.6 0.7

2. 自分の将来について、はっきり目標をもっている

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1) とてもあてはまる 27.3 44.4 24.3 22.5 26.5 26.6

 2) まああてはまる 33.0 38.4 45.8 37.4 36.1 45.9

 3) あまりあてはまらない 30.2 11.7 27.2 35.3 30.1 24.0

 4) 全くあてはまらない 9.3 3.1 2.4 4.9 6.8 3.5

　　無回答 0.2 2.3 0.3 0.0 0.5 0.0

3. 就きたい職業についての知識をもっている

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1) とてもあてはまる 13.6 39.4 14.3 15.8 11.6 18.3

 2) まああてはまる 33.7 41.4 35.0 48.6 39.4 45.2

 3) あまりあてはまらない 42.7 13.1 44.1 32.2 39.8 32.3

 4) 全くあてはまらない 9.6 3.3 6.2 3.3 8.6 3.9

　　無回答 0.3 2.8 0.5 0.1 0.6 0.2

4. 自分の進路について、いろいろな情報を調べている

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1) とてもあてはまる 16.2 33.5 17.4 12.5 15.2 22.5

 2) まああてはまる 38.2 33.8 36.7 39.4 37.8 42.6

 3) あまりあてはまらない 36.4 22.7 38.5 40.8 37.2 27.3

 4) 全くあてはまらない 8.8 7.3 6.9 7.3 9.2 7.0

　　無回答 0.4 2.6 0.4 0.1 0.6 0.7

5. 最近の職業事情について関心をもっている

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1) とてもあてはまる 16.6 34.9 14.9 12.3 11.5 21.0

 2) まああてはまる 41.7 38.3 30.3 36.1 41.4 38.2

 3) あまりあてはまらない 35.1 19.5 40.6 43.4 37.8 30.3

 4) 全くあてはまらない 6.1 5.3 13.8 8.3 8.8 10.0

　　無回答 0.4 2.1 0.4 0.0 0.6 0.4

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科
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問11　あなたは、将来どのような仕事に就きたいと思いますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてくさい。

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

1. 医師　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 6.5 30.5 25.4 15.7 3.5 25.8

2. 弁護士、裁判官などの法律家 4.5 11.9 21.7 10.3 0.8 22.5

3. 大学教授や研究者                                 7.3 10.0 16.2 18.1 1.3 10.9

4. 小中高校の教師　　　　　　　　　　　　　　　  18.2 16.6 14.7 28.6 7.4 15.5

5. 記者、編集者                               　　 6.8 13.0 14.7 14.1 1.8 10.7

6. 建築家、（服飾、インテリ、グラフィック、CG等の）デザイナー 13.8 24.9 26.1 30.0 10.2 18.8

7. 財務・税務・金融分野の専門職        5.2 8.8 21.6 20.2 4.2 22.9

8. 機械・電気分野の技術職(エンジニアなど) 8.9 15.6 8.2 16.7 18.2 9.4

9. パソコン・インタネット関連技術職     8.1 8.9 12.6 14.4 10.8 14.4

10. 建築・土木・測量分野の技術職          4.2 7.8 10.4 8.8 7.5 5.7

11. 農業・水産分野の技術職 3.8 2.9 5.4 3.5 7.2 6.3

12. 会社・企業の経営、管理職 11.6 12.7 27.6 27.3 6.9 31.2

13. 会社・企業の営業職 9.4 7.0 8.4 12.7 6.3 13.8

14. 国家公務員、地方公務員 20.3 9.8 21.1 24.9 11.3 19.7

15. 一般事務職 10.7 2.1 5.6 19.2 12.2 11.1

16. 調理師、シェフ、パティシェなどフード関連 8.7 14.0 14.0 16.3 19.0 15.3

17. 美容師、理容師、ヘア・メイクアーティストなど美容関係 8.7 9.4 6.2 6.3 7.8 13.1

18. 獣医、トリマーなど動物関連 5.2 13.1 6.5 10.7 12.9 6.8

19. 社会福祉士、介護福祉士、介護士など福祉関係 6.9 4.0 3.4 10.4 7.2 6.1

20. 販売員（ショップの店員など） 10.6 2.6 3.6 4.3 11.6 8.7

21. 警察、軍人 5.4 15.9 16.5 15.4 6.5 15.5

22. プロのスポーツ選手や歌手・俳優 7.0 19.2 14.1 16.2 6.6 13.3

23. 自分で起業する 6.0 19.0 31.9 12.0 6.3 41.3

24. フリーター 1.4 3.1 16.6 6.9 1.9 19.0

25. その他 20.9 25.4 5.5 14.0 17.4 6.6

　　無回答 2.1 2.9 1.1 0.0 1.8 1.3

問12　職業を選ぶにあたって、どなたの影響力が大きいと思いますか（３つまで選んでください）

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

1. 父親     25.9 44.0 52.1 43.6 28.4 57.9

2. 母親  　  30.4 47.2 54.4 57.5 34.1 58.1

3. 親以外の家族 11.8 30.4 20.0 25.2 11.4 23.8

4. 先生      13.8 13.7 15.8 17.6 16.0 21.4

5. 先輩　　　 9.3 6.3 7.6 2.9 10.4 10.3

6. 友達 13.5 18.6 24.1 29.8 15.6 26.2

7. アイドル   　 3.4 6.2 16.0 3.3 3.2 10.7

8. 新聞や雑誌、ネットなどのメディア 25.8 12.7 10.4 46.2 21.8 7.0

9. その他  13.3 18.9 3.6 22.3 14.6 5.7

10.特に他人などに影響されない 28.1 12.9 16.2 10.0 27.3 10.3

　　無回答 0.1 4.3 1.4 0.0 0.5 1.3

問13　職業を選ぶにあたって、次のことをどのぐらい重要視しますか。それぞれにつき、あてはまるものに一つだけ○をつけてください。

1. 収入

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても重要 45.7 56.8 31.9 41.7 55.2 35.4

 2)  やや重要 48.4 33.6 57.7 52.3 39.7 52.2

 3)  あまり重要でない 5.1 5.1 7.9 5.6 4.6 8.5

 4)  全く重要でない 0.6 1.7 0.6 0.5 0.3 1.1

      無回答 0.2 2.8 2.0 0.0 0.2 2.8

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科
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2. 社会的地位

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても重要 13.4 21.4 22.3 21.3 17.1 25.5

 2)  やや重要 46.2 38.4 52.6 49.0 47.7 50.0

 3)  あまり重要でない 35.6 28.3 22.3 26.6 30.0 20.5

 4)  全く重要でない 4.4 9.0 1.5 3.2 5.0 1.5

      無回答 0.4 2.9 1.3 0.0 0.2 2.4

3. 安定性

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても重要 60.9 65.5 54.3 54.3 64.8 57.0

 2)  やや重要 33.0 26.4 34.7 38.5 31.6 36.0

 3)  あまり重要でない 4.7 3.8 8.7 6.6 3.3 4.4

 4)  全く重要でない 1.0 1.2 0.9 0.6 0.2 1.1

      無回答 0.4 3.1 1.4 0.0 0.0 1.5

4. 自由度

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても重要 34.6 44.6 41.3 33.0 34.7 37.3

 2)  やや重要 50.4 43.2 44.8 45.1 52.7 44.8

 3)  あまり重要でない 13.6 7.2 12.1 19.6 11.3 15.9

 4)  全く重要でない 1.1 1.8 0.6 2.3 1.3 0.7

      無回答 0.4 3.2 1.2 0.0 0.1 1.3

5. 適性や好み

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても重要 62.9 73.7 68.8 79.0 62.8 62.7

 2)  やや重要 33.1 19.4 23.3 18.6 35.1 26.2

 3)  あまり重要でない 3.4 2.1 6.0 2.2 1.7 9.4

 4)  全く重要でない 0.2 1.7 0.7 0.2 0.3 0.4

      無回答 0.3 3.0 1.2 0.0 0.1 1.3

6. 挑戦性

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても重要 26.6 26.4 26.8 29.3 25.5 30.6

 2)  やや重要 41.3 51.5 42.5 39.8 48.5 40.2

 3)  あまり重要でない 28.4 15.1 25.2 27.9 23.0 25.3

 4)  全く重要でない 3.3 3.1 3.9 3.0 2.8 2.6

      無回答 0.3 3.9 1.6 0.1 0.1 1.3

7. 能力の発揮

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても重要 45.8 56.3 43.7 60.5 46.6 39.7

 2)  やや重要 42.3 32.5 42.6 33.2 43.9 42.4

 3)  あまり重要でない 10.3 6.0 10.9 5.9 8.5 15.3

 4)  全く重要でない 1.3 1.0 1.4 0.4 0.8 1.1

      無回答 0.3 4.3 1.4 0.0 0.1 1.5

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科
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8. 社会貢献

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても重要 30.8 52.3 27.2 23.2 32.3 26.4

 2)  やや重要 41.4 31.7 46.8 47.7 47.3 46.7

 3)  あまり重要でない 22.7 9.4 21.4 25.3 17.7 22.3

 4)  全く重要でない 4.6 2.3 3.2 3.6 2.3 2.6

      無回答 0.5 4.2 1.5 0.1 0.3 2.0

9. 仕事の環境

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても重要 54.2 58.3 42.4 46.8 62.3 44.8

 2)  やや重要 38.7 29.6 43.6 45.9 33.2 44.3

 3)  あまり重要でない 5.8 5.1 11.3 6.9 3.8 8.3

 4)  全く重要でない 0.8 2.3 1.3 0.5 0.5 1.3

      無回答 0.4 4.7 1.3 0.0 0.2 1.3

10. 福利厚生施設

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても重要 13.6 57.9 30.7 45.5 19.6 33.4

 2)  やや重要 47.0 29.9 46.7 42.9 49.5 48.7

 3)  あまり重要でない 33.2 6.2 18.8 10.3 26.8 14.6

 4)  全く重要でない 5.8 1.7 2.4 1.2 3.8 2.2

      無回答 0.5 4.4 1.4 0.0 0.3 1.1

11. 勤め先の知名度

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても重要 9.4 9.7 13.5 19.4 15.8 21.2

 2)  やや重要 35.5 17.9 32.3 40.9 39.9 36.0

 3)  あまり重要でない 43.1 36.1 43.4 33.3 34.5 34.9

 4)  全く重要でない 11.7 31.9 9.6 6.3 9.6 6.6

      無回答 0.4 4.4 1.3 0.2 0.2 1.3

問14　職場のことなどを考えた場合、あなたは将来どのような所に住みたいと思いますか。あてはまるものに一つだけ○をつけてください。

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1. 地元の市町村 26.3 27.7 3.8 50.0 37.0 9.4

 2. 地元の中心都市 24.5 11.7 32.7 24.6 25.3 36.7

 3. 東京や大阪など国内の大都会＊ 34.8 32.6 44.8 2.6 24.6 35.8

 4. 欧米など先進国 5.6 5.9 10.6 20.8 3.1 5.9

 5. 発展途上国　　　　　 0.4 2.0 2.4 1.1 0.3 7.0

 6. その他　　　　　 7.6 11.7 4.3 0.6 9.0 4.1

     無回答 0.8 8.4 1.3 0.3 0.8 1.1

＊米中韓はそれぞれの大都会を挙げている。

問15　あなたは働く目的は何だと思いますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1. 家族の幸せのため　　　　 52.0 63.4 75.8 23.2 56.2 74.5

 2. 自己実現のため　　　 51.0 59.7 62.3 25.9 46.2 55.0

 3. 社会に役に立つため 38.8 51.2 36.7 6.1 36.1 37.1

 4. 人に尊敬されたいため 8.5 44.2 17.0 4.9 9.7 17.5

 5. 仕事を楽しむため　　 43.0 62.0 42.3 28.8 38.6 33.6

 6. 生計を立てるため　　 58.9 77.5 56.3 31.7 51.1 58.7

 7. よくわからない 4.7 3.1 5.2 3.8 5.7 5.9

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科
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問16　「偉くなる」ことについて、次のような意見があります。あなたの考えに近いものにいくつでも○をつけてください。

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

  1. 偉くなると人に使われずにすむ 11.8 28.9 16.3 28.9 13.2 14.8

  2. 偉くなると権力を持ち、人を支配できる 14.7 22.6 15.1 17.9 16.8 17.2

  3. 偉くなると何でも好きなことができる 14.3 16.3 11.1 38.3 13.4 11.6

  4. 偉くなると自分の能力をより発揮できる 37.6 61.5 61.0 70.1 34.4 58.5

  5. 偉くなると周りに尊敬される 29.6 62.1 36.6 62.3 33.1 35.2

  6. 偉くなるとお金持ちになれる 29.7 24.9 25.8 52.5 33.4 21.8

  7. 偉くなると、友達が多くなる 5.6 15.1 30.0 14.3 6.4 30.6

  8. 偉くなると、異性にもてる 3.3 15.6 16.0 17.1 3.3 13.1

  9. 偉くなると責任が重くなる 69.5 65.7 45.3 65.8 69.5 50.4

10. 偉くなると自分の時間がなくなる 29.9 18.2 15.5 35.6 36.3 19.2

11. 偉くなるためには人に頭を下げねばならない 18.7 14.4 9.5 32.5 23.5 11.6

12. 偉くなると自己犠牲をしなくてはならない 32.4 48.8 31.4 58.1 29.8 39.7

問17　あなたは偉くなりたいと思いますか。あてはまるものに一つだけ○をつけてください。

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1. 強くそう思う　 　 8.7 30.1 37.2 18.6 9.2 40.4

 2. まあそう思う　 　 37.1 44.8 51.8 54.1 31.7 52.6

 3. あまりそう思わない　 　 44.7 14.6 8.4 24.4 47.4 4.4

 4. 全くそう思わない 9.1 2.8 0.8 2.6 11.4 0.7

     無回答 0.5 7.6 1.8 0.2 0.2 2.0

問18　次に挙げたようなことは、あなたの考えに近いですか。それぞれにつき、あてはまるものに一つだけ○をつけてください。

 1. 一生に何回かはデカイことに挑戦してみたい

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とてもそう思う 45.9 52.1 50.1 42.5 46.3 41.3

 2)  まあそう思う 35.1 36.9 42.7 47.1 33.1 50.9

 3)  あまりそう思わない 15.4 5.1 5.0 10.0 17.3 5.0

 4)  全くそう思わない 3.5 1.0 1.1 0.2 3.1 2.0

     無回答 0.0 4.9 1.1 0.1 0.2 0.9

 2. 人間は人生目標がないと暮らしてゆけない

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とてもそう思う 25.5 47.0 43.4 38.3 23.5 38.2

 2)  まあそう思う 38.6 32.6 42.3 45.8 39.9 45.2

 3)  あまりそう思わない 30.0 11.5 10.4 13.2 28.9 11.4

 4)  全くそう思わない 6.0 3.7 2.7 2.6 7.3 4.1

     無回答 0.0 5.2 1.2 0.1 0.3 1.1

 3. やりたいことにいくら困難があっても挑戦してみたい

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とてもそう思う 26.6 51.6 43.9 42.9 24.7 42.1

 2)  まあそう思う 45.8 33.7 44.4 45.9 47.2 43.2

 3)  あまりそう思わない 23.1 7.2 9.5 10.4 24.5 11.6

 4)  全くそう思わない 4.3 1.6 1.1 0.7 3.4 1.7

     無回答 0.1 6.0 1.2 0.1 0.2 1.3

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科
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 4. 若いうちはいろいろな仕事を経験したい

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とてもそう思う 26.7 22.9 35.4 35.6 28.2 35.4

 2)  まあそう思う 35.0 37.5 42.5 38.5 39.0 45.0

 3)  あまりそう思わない 32.7 27.8 18.1 23.6 27.5 15.3

 4)  全くそう思わない 5.6 6.1 2.7 2.2 5.1 3.3

     無回答 0.0 5.7 1.2 0.2 0.1 1.1

 5. 多少退屈でも平穏な生涯を送りたい

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とてもそう思う 20.5 19.0 21.8 22.0 28.0 29.3

 2)  まあそう思う 41.3 29.5 36.3 41.4 41.9 41.5

 3)  あまりそう思わない 28.3 30.5 31.0 30.2 23.9 22.1

 4)  全くそう思わない 9.8 15.1 9.8 6.3 6.0 6.1

     無回答 0.1 5.9 1.1 0.1 0.2 1.1

 6. 大きな組織の中で自分の力を発揮したい

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とてもそう思う 19.8 26.1 35.9 28.3 16.4 33.0

 2)  まあそう思う 38.2 41.6 47.5 48.6 37.3 49.8

 3)  あまりそう思わない 35.9 21.3 13.0 21.2 38.1 13.3

 4)  全くそう思わない 6.0 5.0 2.4 1.7 7.8 3.1

     無回答 0.2 6.1 1.2 0.2 0.3 0.9

7. 暮らしていける収入があればのんびりと暮らしていきたい

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とてもそう思う 32.8 32.6 23.0 53.7 43.7 26.0

 2)  まあそう思う 44.4 35.9 29.9 37.1 40.4 33.2

 3)  あまりそう思わない 18.3 19.9 34.4 8.0 13.0 26.6

 4)  全くそう思わない 4.3 5.6 11.5 1.1 2.8 13.1

     無回答 0.2 6.0 1.2 0.2 0.1 1.1

 8. 結果の成否は考えず、やってみることが大切だ

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とてもそう思う 25.2 11.1 44.3 12.5 28.6 40.2

 2)  まあそう思う 47.0 23.1 41.3 37.5 45.8 44.3

 3)  あまりそう思わない 23.7 32.8 11.1 43.2 22.2 10.9

 4)  全くそう思わない 3.9 27.0 2.1 6.6 3.1 3.5

     無回答 0.2 6.0 1.2 0.2 0.3 1.1

 9. 努力すれば、きっと報われる

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とてもそう思う 35.0 27.3 33.4 48.2 41.3 39.3

 2)  まあそう思う 38.3 36.8 43.9 39.5 36.8 40.6

 3)  あまりそう思わない 20.1 22.6 17.5 11.0 17.3 14.8

 4)  全くそう思わない 6.5 7.0 4.1 1.3 4.3 4.4

     無回答 0.1 6.3 1.1 0.1 0.2 0.9

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

93



10. あまり目立たず、人並みであるのがよい

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とてもそう思う 15.4 12.3 12.7 11.7 24.8 17.7

 2)  まあそう思う 38.2 18.9 26.8 35.5 43.9 32.3

 3)  あまりそう思わない 34.6 27.4 41.1 38.5 24.2 32.5

 4)  全くそう思わない 11.7 34.9 18.3 14.1 6.8 15.9

     無回答 0.1 6.4 1.1 0.2 0.2 1.5

11. 自分の会社や店を作りたい

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とてもそう思う 9.2 26.7 32.3 23.9 15.2 38.6

 2)  まあそう思う 16.4 31.3 41.8 35.9 17.2 41.7

 3)  あまりそう思わない 44.9 22.1 19.1 32.2 40.2 14.4

 4)  全くそう思わない 29.2 13.5 5.6 7.9 27.0 4.1

     無回答 0.2 6.4 1.3 0.1 0.4 1.1

12. 学歴より技術や技能を身につけることが大事だ

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とてもそう思う 26.8 19.8 37.7 30.7 39.8 42.4

 2)  まあそう思う 48.3 28.3 41.7 43.3 46.3 42.4

 3)  あまりそう思わない 21.7 33.7 16.1 22.3 12.3 12.0

 4)  全くそう思わない 2.9 11.5 3.3 3.6 1.3 2.2

     無回答 0.3 6.6 1.2 0.1 0.3 1.1

13. 望む仕事につけなくても、がまんして働くべきだ

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とてもそう思う 10.8 21.5 27.6 5.3 13.8 33.0

 2)  まあそう思う 41.7 38.3 49.5 26.6 39.0 51.7

 3)  あまりそう思わない 36.6 22.4 18.6 41.5 34.6 11.6

 4)  全くそう思わない 10.7 10.8 3.2 26.5 12.4 2.6

     無回答 0.2 7.0 1.1 0.2 0.2 1.1

14. 親に反対されても自分がやりたいことをしたい

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とてもそう思う 37.0 33.8 21.2 41.1 39.9 21.4

 2)  まあそう思う 46.6 35.4 48.3 48.9 43.7 44.5

 3)  あまりそう思わない 14.2 16.6 26.9 8.6 14.7 28.4

 4)  全くそう思わない 2.0 7.4 3.1 1.3 1.5 4.4

     無回答 0.2 6.8 0.5 0.1 0.2 1.3

15. 家族は過大な期待をしている

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とてもそう思う 8.2 14.0 19.5 24.1 7.8 22.1

 2)  まあそう思う 23.6 21.8 44.0 47.1 23.1 45.2

 3)  あまりそう思わない 44.7 33.5 30.3 24.7 47.1 26.0

 4)  全くそう思わない 23.3 24.1 5.4 4.0 21.4 5.2

     無回答 0.2 6.6 0.8 0.1 0.6 1.5

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科
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16. 仕事よりも、自分の趣味や自由な時間を大切にしたい

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とてもそう思う 16.6 10.1 31.0 14.4 20.4 28.4

 2)  まあそう思う 40.9 20.4 47.5 52.4 43.9 45.6

 3)  あまりそう思わない 38.1 42.4 18.2 31.0 33.0 21.6

 4)  全くそう思わない 3.8 21.0 2.7 1.8 2.3 2.4

     無回答 0.7 6.2 0.7 0.3 0.4 2.0

17. 将来、職につけるかどうか不安だ

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とてもそう思う 36.7 23.1 21.7 29.3 38.7 22.7

 2)  まあそう思う 39.3 35.4 41.2 47.6 35.9 45.2

 3)  あまりそう思わない 18.5 20.0 28.6 16.3 18.1 23.6

 4)  全くそう思わない 5.2 14.9 7.6 6.6 7.1 7.0

     無回答 0.2 6.4 0.8 0.2 0.2 1.5

18. 今の世の中は若者にとって息苦しい感じがする

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とてもそう思う 26.6 30.9 41.1 61.8 28.9 39.3

 2)  まあそう思う 34.8 30.9 44.5 30.1 35.0 46.9

 3)  あまりそう思わない 30.8 22.8 11.3 7.0 30.9 10.3

 4)  全くそう思わない 7.5 9.6 2.3 0.8 4.7 2.0

     無回答 0.3 6.0 0.7 0.2 0.5 1.5

◎　最後にあなたご自身について伺います。

F１　あなたの性別：　

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

  1.  男 48.2 47.0 44.8 53.6 47.6 35.6

  2.  女 51.8 48.3 55.1 46.4 51.9 63.8

0.0 4.7 0.1 0.0 0.5 0.7

F２　あなたの学年：　

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

  1.  高１　　　　 35.9 26.9 35.1 50.0 36.3 34.9

  2.  高２　　  　　 38.7 22.5 37.9 50.0 29.7 43.7

  3.  高３ 25.4 46.3 26.9 0.0 34.0 19.0

0.0 4.4 0.1 0.0 0.0 2.4

F４　文理のコース：

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

  1.  文系コース在籍または文系に進む予定　　　 40.4 15.3 39.8 45.9 1.7 20.7

  2.  理系コース在籍または理系に進む予定　　　 27.1 20.3 50.3 44.9 9.2 6.3

  3.  未定 13.1 42.9 8.4 8.6 13.8 18.8

  4.  学校には文理別のコースがない 16.3 14.6 0.8 0.5 69.9 50.0

　　　無回答 3.2 6.9 0.7 0.0 5.4 4.1

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科
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F５　あなたの成績は、クラスの中でどのくらいですか。

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

  1.  上位　　　　 12.3 26.5 14.9 10.6 13.4 16.6

  2.  中の上　　　　 　 17.7 34.4 35.1 22.4 21.6 31.4

  3.  中　　　 　 30.4 27.2 30.5 31.1 27.5 34.5

  4.  中の下　　　 　 20.2 5.5 13.2 23.9 18.5 10.0

  5.  下 18.1 1.6 4.9 10.3 17.5 4.1

　　　無回答 1.3 4.9 1.3 1.7 1.5 3.3

F６　あなたは、次のことにどのくらい満足していますか。それぞれにつき、あてはまるものに一つだけ○をつけてください。

1. 学校の雰囲気

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても満足している 34.3 37.0 25.2 15.1 27.1 28.4

 2)  まあ満足している 49.3 42.7 56.2 54.1 57.1 54.6

 3)  あまり満足 していない 11.8 10.2 15.3 24.5 11.4 12.4

 4)  とても不満 3.7 4.8 3.0 6.2 3.4 3.9

　　 無回答 0.9 5.4 0.3 0.2 1.0 0.7

2. 授業

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても満足している 15.3 37.3 29.8 12.8 16.6 29.0

 2)  まあ満足している 58.9 46.2 57.7 60.0 61.2 56.1

 3)  あまり満足 していない 21.5 8.2 10.9 22.3 17.6 10.7

 4)  とても不満 3.3 3.0 1.2 4.7 3.5 3.5

　　 無回答 1.0 5.3 0.3 0.2 1.0 0.7

3. 友人関係

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても満足している 48.5 61.4 39.0 42.9 44.7 41.5

 2)  まあ満足している 42.5 26.4 52.0 49.1 45.1 49.1

 3)  あまり満足 していない 6.6 4.4 7.7 6.3 7.4 6.8

 4)  とても不満 1.3 2.0 1.1 1.6 1.9 2.2

　　 無回答 1.1 5.9 0.2 0.1 0.9 0.4

4. 先生との関係

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても満足している 21.6 40.4 37.0 24.1 23.1 40.8

 2)  まあ満足している 58.5 44.4 53.3 55.4 60.6 50.0

 3)  あまり満足 していない 15.7 7.3 7.8 16.3 12.4 6.1

 4)  とても不満 3.2 2.3 1.6 4.0 2.7 2.0

　　 無回答 1.1 5.5 0.4 0.2 1.2 1.1

5. 親との関係

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても満足している 37.4 56.3 49.0 45.1 38.7 52.6

 2)  まあ満足している 47.8 27.1 42.5 45.1 50.4 36.0

 3)  あまり満足 していない 10.3 7.7 7.6 8.2 7.7 8.5

 4)  とても不満 3.6 3.4 0.6 1.5 2.0 2.2

　　 無回答 0.9 5.4 0.3 0.2 1.1 0.7

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科
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6. 学校の全体

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても満足している 24.3 31.9 25.4 28.2 17.9 28.8

 2)  まあ満足している 51.4 40.2 56.6 56.8 55.4 52.0

 3)  あまり満足 していない 18.3 14.9 14.9 12.0 19.0 13.5

 4)  とても不満 5.0 7.3 2.8 2.9 6.4 4.8

　　 無回答 1.0 5.6 0.3 0.2 1.3 0.9

7. 自分自身の生活全体

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても満足している 19.5 47.5 29.5 23.2 19.0 30.8

 2)  まあ満足している 48.0 35.6 53.0 52.9 54.5 54.1

 3)  あまり満足 していない 26.1 7.7 15.2 20.3 19.8 10.7

 4)  とても不満 5.4 3.7 2.1 3.5 5.7 3.3

　　 無回答 1.0 5.5 0.3 0.1 1.0 1.1

8. 部活動

日本 米国 中国 韓国 日本 中国

 1)  とても満足している 38.1 46.5 22.2 14.2 31.5 30.3

 2)  まあ満足している 38.2 33.3 45.6 55.1 37.4 48.7

 3)  あまり満足 していない 14.1 9.6 24.2 22.9 16.8 13.5

 4)  とても不満 7.8 5.3 7.8 7.4 9.8 6.8

　　 無回答 1.9 5.4 0.3 0.4 4.5 0.7

普通科 専門学科

普通科 専門学科

普通科 専門学科
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問14　職場のことなどを考えた場合、あなたは将来どのような所に住みたいと思いますか。あてはまるものに一つだけ○をつけてください。
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